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ІММІГРАЦІЙНІ ПИТАННЯ

• в'їзд та перебування громадян України на території Польщі;

• міжнародний захист – як на нього подати заяву?

• легалізація працевлаштування – як прийняти на роботу громадянина України – крок за кроком?

ТИМЧАСОВЕ ПЕРЕНЕСЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ДО ПОЛЬЩІ

• у якій правовій формі можуть працювати в Польщі підприємці з України?

• як розпочати бізнес у Польщі?

• як підготуватися до тимчасового переміщення діяльності?

• чи можна отримати фінансування для початку / перенесення діяльності та фінансування для

працевлаштування біженців (державна допомога)?

МИТНІ ПИТАННЯ

• використання преференцій щодо походження товарів – чи можна ще скористатися зниженими

тарифами на товари з України?

• звільнення від сплати мита за повернені товари;

• звільнення від сплати мита за особисте майно, яке перевозиться до ЄС.

Порядок денний вебінару:



Імміграційні питання 



Підстави для в’їзду громадян України на територію Польщі:

• безвізовий режим у зв’язку з наявністю біометричного паспорта,

• національна віза (тип D) або шенгенська віза (тип C),

• віза типу D або типу C, видана іншою державою Шенгену,

• дозвіл на проживання (карта перебування), видана іншою державою Шенгену,

• дозвіл на тимчасове проживання, постійне проживання або дозвіл на проживання

довгострокового резидента ЄС з дійсною картою перебування,

• заява про міжнародний захист подана на пункті пропуску на польському кордоні,

• згода начальника прикордонної служби, надана під час перетину кордону,

що дає право перебувати на території Республіки Польща до 15 днів (ст. 32

абз. 1 Закону про іноземців).

Імміграційні питання | В’їзд та перебування
громадян України на території Польщі



Правила в’їзду окпемих осіб на територію Польщі:

• неповнолітні діти – для перетину кордону у такій ситуації необхідні два документи: документ,

що підтверджує особу дитини (паспорт, свідоцтво про народження) та згода одного з батьків

(як правило, має бути нотаріально засвідчена, але є винятки),

• чоловіки призовного віку – з’являється інформація про винятки із заборони виїзду з України

для чоловіків 18–60 років (ці винятки не діють під час війни).

• Як правило, громадянин України зобов'язаний повернутися в Україну у зв'язку із загальною

мобілізацією, в іншому випадку це може мати негативні наслідки.

• Роботодавці, працівники яких хочуть повернутися в Україну можуть розглянути: (1) розірвання

договору, (2) надання (неоплачуваної) відпустки та (3) розглянути відсутность як виправдану

форму.

Увага! При в’їзді до Польщі з України було скасовано правила, пов’язані з пандемією

COVID-19 (тобто: Відсутній обов’язок вакцинуватися, проходити тести чи карантин для осіб, які

в’їжджають на територію Республіки Польща).

Імміграційні питання | В’їзд та перебування
громадян України на території Польщі



Для продовження терміну перебування можна, між іншим:

• подати відповідну заяву на дозвіл тимчасове або постійне проживання у

відповідній воєводській установі,

• скористатися положеннями Спеціального закону.

Особи, які не мають в’їзних документів, можуть:

• в’їхати на 15 днів (легальне перебування), та

• подати заяву на дозвіл на проживання або міжнародний захист.

Імміграційні питання | Як продовжити своє
перебування у Польщі?



Форми міжнародного захисту:

• статус біженця

• додатковий захист.

Заяву необхідно подати до компетентного органу Прикордонної служби.

Увага! Під час подачі заяви повинні бути присутні також неповнолітні діти та дружина /чоловік заявника.

Рішення видається протягом 6 місяців з дня подання заяви.

Увага! Цей термін може бути продовжений до 15 місяців.

Іноземці зі статусом біженця, додатковим захистом або дійсним сертифікатом, виданим згідно

з Законом про надання захисту іноземцям на території Республіки Польща, можуть працювати

в Польщі без дозволу.

Імміграційні питання | Міжнародний захист –
як подати заяву?



Імміграційні питання | Як прийняти на роботу 
громадянина України – крок за кроком?

Перевірити підставу та 

термін дії документа, 

який дозволяє перебувати

у Польщі

Надати іноземцю оригінал

документа (дозвіл на роботу 

або заяву про доручення

виконання роботи) 

Увага! Роботодавець, який приймає на роботу іноземця, в принципі зобов’язаний 

визначати зарплату щонайменше на рівні мінімальної зарплати (тобто 3010 злотих 

брутто), вона не може бути нижчою за зарплату працівників, які виконують роботу 

порівнянного виду або на порівнянному рівні. Роботодавець розглядає можливість 

надання премії за переїзд.

Отримати документи

необхідні для 

працевлаштування

Після отримання необхідного

дозволу підготувати для іноземця

договір у письмовій формі

Забезпечити іноземцю

умови для роботи

зазначені у дозволі



Чотири основні принципи:

1. Видається Повітовими бюро праці, компетентними за місцезнаходженням

роботодавця.

2. Заява про доручення виконання роботи видається на визначений строк – не

більше 24 місяців.

3. Робота, яку має виконувати іноземець, не відноситься до сезонних робіт

(на які необхідно отримати дозвіл).

4. Офіційний термін отримання заяви становить приблизно 7–30 днів.

Імміграційні питання | Заява про доручення 
виконання роботи іноземцю – спрощений режим 
доступу на ринок праці для громадян Вірменії, Білорусі, 
Грузії, Молдови, Росії та України



Перенесення 
діяльності до Польщі



Принципи співпраці між Польщею та Україною

• Україна та Польща уклали угоди, що регулюють економічні питання, в т.ч сприяння розвитку

співробітництва між суб’єктами господарювання на засадах рівності та взаємності або

підтримка та захист інвестицій (наприклад, забезпечення права ведення бізнесу, свободи

перерахування платежів – прибутків, дивідендів).

Ведення діяльності у формі фізичної особи - підприємця

• Заснування громадянами України (фізичними особами) ФОП залежить від виконання

відповідних умов, пов’язаних з обґрунтуванням перебування на території Польщі, зокрема

отримання дозволу на проживання.

Увага! Віза не дає права на реєстрацію підприємницької діяльності на території Польщі.

Ведення діяльності у формі філії

• Існує можливість створення українською компанією філії на території Польщі (можна

використовувати, якщо компанія не бажає повністю перенести свою діяльність за кордон).

• Необхідно прийняти рішення про створення філії відповідними органами української компанії,

а потім зареєструвати в Національному судовому реєстрі (до заяви додається копія договору

товариства (статуту) та копія запису до українського реєстру разом із їх присяжним

перекладом).

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | 
У якій правовій формі можуть діяти українські 
підприємці в Польщі?



Ведення діяльності у формі товариства з комерційного права

Створення командитного товариства, командитно-акціонерного товариства, товариства

з обмеженою відповідальністю, простого акціонерного товариства чи акціонерного товариства,

вступ до такого товариства або закупівля чи придбання у ньому часток/акцій не вимагає

доримання додаткових вимог.

Кожен з іноземців може здійснювати таку діяльність на території Польщі без будь-яких обмежень, і

його присутність на території Польщі, в принципі, не є обов’язковою.

Партнером у кожному з товариств може бути не тільки фізична особа (громадянин України), а

також іноземні товариства (українські товариства, іноземні інвестори).

Найбільш популярним і оптимальним способом ведення бізнесу в Польщі для більших

суб’єктів господарювання є товариства з обмеженою відповідальністю.

УВАГА! Якщо вибрано сценарій ведення бізнесу у формі комерційної компанії, то необхідно

визначити сценарій передачі бізнесу до польської компанії (тобто, чи буде це передбачати

передачу прав та обов’язків за конкретними договорами; укладання нових договорів чи

перенесення всього підприємства). Додатково – у випадку діяльності, яка вимагає отримання

сертифікатів, концесій, дозволів – це можливо лише після їх отримання.

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | 
У якій правовій формі можуть діяти українські 
підприємці в Польщі?



CEIDG - Центральний реєстр та інформація про господарську діяльність

• початок діяльності фізичної особи - підприємця вимагає запису CEIDG,

• діяльність може здійснюватися негайно з моменту реєстрації або в інший день, зазначений у заявці,

• реєстрація безкоштовна.

Також необхідно виконати такі дії, як, між іншим:

• реєстрація у Закладі соціального страхування (ZUS) (і, в деяких випадках, ПДВ),

• відкриття банківського рахунку,

• наявність зареєстрованого офісу (підписання відповідного договору оренди),

• ведення бухгалтерського обліку.

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | 
Як відкрити бізнес в Польщі?



KRS – Національний судовий реєстр – Товариство з обмеженою

відповідальністю

Створення товариства з обмеженою відповідальністю вимагає реєстрації у Національному судовому реєстрі. У випадку

стандартного шляху, тобто укладення договору компанії перед нотаріусом (форма нотаріального акту) та реєстрації у

Національному судовому реєстрі – період очікування становить приблизно 3–4 тижні. До цього часу компанія має характер

товариства в організації і може, наприклад, набувати права або приймати зобов’язання.

Швидкий шлях реєстрації ТОВ: можливість використати систему s24 (необхідний обліковий запис у системі s24 та

кваліфікований електронний підпис / довірений профіль ePUAP, при чому система s24 підтримується лише польською

мовою, для іноземців це може становити додаткові труднощі) – реєстрація триває до 7 днів;

Увага! Обмежені можливості зміни змісту договору товариства (статуту) в системі s24 (шаблони, доступні в системі s24,

дуже базові).

Dodatkowe wymogi:

• банківський рахунок (можлива процедура KYC з боку банку – постійно вводяться засоби для спрощення відкриття

рахунків громадянами України),

• місцезнаходження (укладення відповідного договору оренди),

• реєстрація платником ПДВ,

• наявність електронних підписів членами правління.

• реєстрація у сфері УБО в Центральному реєстрі реальних бенефіціарів.

Популярні рішення: Можливість придбати частки зареєстрованого ТОВ (SPV) без операційної історії із закритим

капіталом та відкритим банківським рахунком (потрібно підписати договір купівлі-продажу часток у формі з нотаріально

засвідченими підписами – набуває чинності з моменту підписання або з іншої дати, зазначеної в договорі; реєстрація в

Національному судовому реєстрі має декларативний характер). У випадку надання уповноважень для підписання договору

– їх необхідно надати перед нотаріусом.

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | 
Як відкрити бізнес в Польщі?



Перенесення бізнесу – які кроки робити?

1. необхідно визначити сферу діяльності, яка має бути перенесена (з урахуванням

перспективи постійної або тимчасової релокації) – зокрема в контексті працівників, укладених

і виконуваних договорів, основних засобів чи інших прав, що на даний момент у компанії, що

працює в Україні;

2. відсутність чітких, полегшуючих регламентів щодо форми перенесення – необхідно

визначити спосіб проведення процесу залежно від прийнятої правової форми ведення

підприємницької діяльності в Польщі (включаючи передачу прав та обов’язків за договорами,

припинення існуючих договорів та укладання нових, перенесення підприємства).

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | 
Як підготуватися до тимчасового перенесення діяльності
та працівників?



ГРАНТОВА ПІДТРИМКА:

ДЕРЖАВНИЙ ГРАНТ

• гранти до 15% прийнятних витрат на проекти, пов’язані з новою інвестицією, запланованою

підприємцем,

• перевага віддається великим інвестиціям.

ЄВРОПЕЙСЬКІ ФОНДИ

• широкий спектр підтримки у вигляді грантів та поворотних інструментів,

• підтримка переважно науково-дослідних проектів та інвестицій, пов’язаних із впровадженням їх

результатів,

• відносно програм все ще ведуться переговори з ЄС,

• перші конкурси заплановані на другу половину 2022 року.

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | Чи можна
отримати фінансування для початку / перенесення діяльності та
субсидування працевлаштування біженців (державна допомога)?



ІНШІ ФОРМИ ПІДТРИМКИ:

ПОЛЬСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА ЗОНА

• звільнення від податку на прибуток підприємств для доходу, пов’язаного з новою

інвестицією, здійсненою підприємцем,

• розмір підтримки залежить від місця інвестиції (максимум до 70% прийнятних витрат).

ІНШІ ПОТЕНЦІЙНІ ФОРМИ ПІДТРИМКИ:

• податкові пільги,

• навчальна та консультативна допомога у працевлаштуванні іноземців,

• навчання для працівників, у тому іноземних (у тому числі в рамках європейських

програм, центральних або місцевих заходів на регіональному рівні).

Тимчасове перенесення діяльності до Польщі | Чи можна
отримати фінансування для початку / перенесення діяльності та
субсидування працевлаштування біженців (державна допомога)?



Митні питання 



Митні питання | Застосування преференцій щодо походження товару – чи
надалі можна скористатися зниженими митними тарифами на товари з 
України?
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Заборона на вивезення

продукції подвійного

призначення для 

військових кінцевих

споживачів

23 лютого 2022 р.
Заборона на ввезення та 

вивезення товарів з 

непідконтрольних уряду 

територій Донецької та 

Луганської областей

24 лютого 2022 р.
Подальші санкції:

• енергетичний і транспортний 

сектори,

• товари подвійного 

призначення,

• контроль та фінансування 

експортування

25 лютого 2022 р.
Заборона на вивезення окремих

товарів і технологій для 

переробки нафти

Заборона на вивезення товарів і 

технологій для потреб 

аерокосмічної промисловості

Обмеження га вивезення товарів

і технологій подвійного

призначення

28 лютого 2022 р.
Подальші санкції: 

включно із закриттям

повітряного простору 

всього ЄС для 

російських літаків

Джерело: https://www.consilium.europa.eu/pl/policies/sanctions/restrictive-measures-ukraine-crisis/history-ukraine-crisis/



Митні питання | Застосування преференцій щодо походження товару 
– чи надалі можна скористатися зниженими митними тарифами на товари
з України?
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• 2016 р. – поглиблений і 

комплексний договір про зону 

вільної торгівлі між Україною та 

ЄC (DCFTA)

• 2018 р. – Конвенція про пан-Євро-

Середземноморські

преференційні правила 

походження PEM

• перевірка санкцій – абсолютна
заборона на ввезення товарів з т.зв
«Донецької народної республіки» та т.зв
«Луганської народної республіки» та з
окупованого Росією Криму,

• походження товарів (включаючи
перевірку документації про походження
товару),

• митна класифікація,
• митна вартість,
• ПДВ, тощо.

Як визначити 

походження товару?

УКРАЇНА
поставлений матеріал для 

виробництва 

ПОЛЬЩА 
виробництво

ВЕЛИКОБРИТАНІЯ 



Митні питання | Звільнення від сплати мита за
повернені товари

Товари, що повторно ввозяться на територію ЄС, повинні відповідати наступним умовам (ст. 203

Митного кодексу Союзу):

• бути з-поза ЄС – спочатку вивезено як товари ЄС за межі митної території ЄС та випущено для вільного

обігу (ст. 203, п. 1 UCC),

• повторно ввезено на митну територію ЄС (ст. 203, п. 1 UCC),

• з моменту вивезення товарів з митної території ЄС пройшло менше 3 років (ст. 203, п. 1 UCC),

• один і той же суб’єкт вивозив та ввозив товари (ст. 203, п. 1 UCC),

• перед вивозом з митної території ЄС їх не було випущено для вільного обігу без стягнення мита або за

зниженою ставкою ввізного мита внаслідок їх особливого кінцевого використання, т.зв. end-use (ст. 203, п. 3

UCC),

• товари повернено у тому стані, в якому їх було вивезено – вони не зазнали жодних обробок або

заходів, крім тих, що змінюють їх зовнішній вигляд або необхідні для ремонту, відновлення або підтримки в

належному стані. (ст. 203, п. 5 UCC).

Увага! Повернені товари звільняються від сплати ввізного мита, також у випадках, якщо становлять лише

частину товарів, попередньо вивезених з митної території Європейського Союзу.



Митні питання | Звільнення від сплати мита для особистого
майна, що перевозиться до ЄС – випущення для вільного обігу
(імпорт)

МИТО
ст.ст. 3–11 Регламенту Ради (ЄС) № 

1186/2009  
(Вісник законів ЄС № L 324 від 10.12.2009 р., с. 23)

ПДВ
ст. 47 Закону про ПДВ

(Вісник законів від 2021 р., п. 685 із змінами)

АКЦИЗ
звільнення для легкових автомобілів
ст. 110 п. 7–8, ст. 112 112 Закону про 

акцизний податок  
(Вісник законів від 2022 р., с. 143 із змінами)

• володіти майном протягом щонайменше 6

місяців до дати, коли особа припинила

проживання у третій країні;

• майно призначене для використання з

цією ж метою;

• місце проживання – не менше 12 місяців

до встановлення місця проживання в ЄС;

• майно випущене для вільного обігу

протягом 12 місяців з дати встановлення

місця проживання в ЄС;

• ст. 11 – звільнення від певних зобов’язань

• предмети використовувалися для

особистого користування за місцем

проживання на території третьої країни

протягом не менше 6 місяців до дати зміни

місця проживання в ЄС;

• призначені для використання з цією ж

метою;

• місце проживання – безперервно протягом

не менше 12 місяців, що передують зміні

місця проживання;

• протягом 12 місяців з дня повідомлення

про порядок випущення для вільного обігу

ці предмети не можуть бути передані у

будь-який спосіб, як плату, так безоплатно,

без повідомлення митного органу.

• легковий автомобіль призначений для

особистого користування цією особою;

• легковий автомобіль використовувався

для особистого користування цією особою

в місці її попереднього перебування за

межами ЄС протягом щонайменше 6

місяців до зміни місця проживання та буде

представлено доказ, що підтверджує

виконання цієї умови;

• особа перебувала за межами ЄС протягом

щонайменше 12 місяців до зміни місця

проживання;

• легковий автомобіль не буде проданий,

зданий в оренду тощо протягом 12 місяців

з дати його ввезення в ЄС;

• місце постійного проживання – наприклад,

щонайменше 185 днів у календарному

році.



Ми не залишаємося байдужими та бездіяльними перед ситуацією в Україні. Команда Crido

проводить заходи, спрямовані на підтримку підприємців та громадян України, в тому числі:

• ми запустили спеціальну гарячу лінію: supportukraine@crido.pl. Додаткова інформація

доступна за посиланням: https://crido.pl/press_info/konflikt-na-ukrainie-hotline-crido/;

• проводимо спеціальні вебінари для торгово-промислових палат, підприємців та

громадян України, підтримуємо неурядові організації;

• ми підготували низку пропозицій для Міністерства розвитку і технологій та Міністерства

фінансів, які дозволять обмежити негативні економічні наслідки атаки Росії на Україну,

полегшити ведення підприємницької діяльності українським суб’єктам у Польщі та

створити систему податкових преференцій для громадян України у зв’язку з допомогою

отриманою у Польщі (звільнення від ПДФО (PIT), ПнП (CIT), ПДВ (VAT) та податку на

спадщину та дарування);

• ми підготували інформаційний матеріал для громадян України щодо можливості в’їзду

до Польщі, легалізації перебування та працевлаштування.

We stay with Ukraine | Допомога Crido громадянам та 
підприємцям України

mailto:supportukraine@crido.pl
https://crido.pl/press_info/konflikt-na-ukrainie-hotline-crido/


T: +48 602 455 406

E: jakub.ziolek@crido.pl
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T: +48 728 909 680

E: edyta.defanska-czujko@crido.pl

T: +48 538 819 931

E: olga.senychak@crido.pl

Якуб Зюлек

Керуючий партнер | CRIDO Legal

Едита Дефанська-Чуйко 

Партнер | CRIDO Legal

Ольга Сеничак

Старший консультант з питань
імміграції | CRIDO



T: +48 538 624 585

E: agnieszka.kisielewska@crido.pl
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Маґдалена Завадзка 

T: +48 602 674 800

E: magdalena.zawadzka@crido.pl

Партнер | CRIDO

Відмова від відповідальності

Будь-яка інформація, що міститься у цій презентації, доступна безкоштовно. Публікація не є рекламою і носить виключно інформаційний характер. Жодна інформація, що міститься
в цьому матеріалі, не є юридичною порадою чи пропозицією, в тому числі в розумінні ст. 66 § 1 ЦК.

Crido J. Ziółek i Wspólnicy sp. k. цим виключає свою відповідальність за будь-які претензії, збитки, вимоги або шкоди, що випливають або пов’язані з використанням інформації,
вмісту або матеріалів, що містяться в презентації.

Аґнєшка Кісєлевька 

Старший менеджер | CRIDO



CRIDO. Це варто знати і бути в курсі.

ПІДПИСУЙТЕСЯ НА БЛОГИ CRIDO
crido.pl/subskrypcje/

#CRIDO

https://crido.pl/subskrypcje/
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